
 

 

 

 

Referat fra bestyrelsesmødet  
Tirsdag, den 12. september 2023 

 
Deltagere    

Niels Erlandsen, formand,  (NE)   
Jørren Kjær, næstformand (JK)  
Peter Kirketerp, kasserer (PK) 
Inger M. Stubbergaard (IMS) 
Lars John Jørgensen (LJJ) 
Merethe Skyum (MS)    
Bo Lerche Henriksen (BLH) 
Christian Brangstrup, suppl.  (CB)   
Bo Jensen, manager (BJ) 
 

 
Regnskab pr. 31.08.2023 

• Vedhæftet filer med 
o Balance 1.1.-31.08.23 med sammenligning til budget 
o Balance 1.1.-31.08.23 med sammenligning til 2022 

• Budgetopfølgning for perioden 1.1 – 31.12.2023 
 

• Jyske Bank har bevilliget klubben en betydelig kassekredit, hvilket giver klubben mulighed for 
omlægning af bl.a. leasing kontrakter og vil give øget økonomisk råderum. 

 
Emner/orientering fra formand og udvalg: 
 
Formand 

• Der er igangværende genforhandling af kontrakter med forpagterne. 

• Momskompensation. Der mangler 35 donationer.  
 
Baneudvalg 

• JK spurgte ind til, hvordan forslag, som nyder almen opbakning, hurtigere kan fremmes og 
implementeres. Fx fjernelse af hvide pæle mellem hul 2 og Driving Range, hvor stien i stedet kan 
markere OoB. BU og Regeludvalg arbejder videre. 

• Der kommer nye skilte på alle Tee-steder i løbet af 1 – 2 uger, med de rigtige mål, indeksering etc. 
 
Begynderudvalg 

• Sæsonen slutter 1. oktober, der er ca. 40 ”oversiddere”, som sandsynligvis fortsætter i et 
begynderforløb til foråret. P.t. har 46 personer taget bagmærke i år. 

 
Bygningsudvalg 

• Taget på sydsiden af klubhus/restaurant skal renoveres i forbindelse med montage af solcelleanlæg 

• Ovenlysvinduer på ”ny maskinhal” over værkstedet er utætte og skal udskiftes – Simon fra 
Nordsjællands Tagdækning er ved at undersøge, om profilerne stadigvæk kan skaffes. 

• Gulvvarmen i ProShoppen og kontorer er i stykker og skal laves inden varmesæsonen. 
 
Sponsorudvalg 

• Ca. halvdelen af hullerne i den nye baneguide er ”solgt”. Målet er udsolgt inden udgangen af 2023.  

• Fokus på gentegning af aftaler med udløb ultimo 2023.  
 



 

 

 

Sportsudvalg  

• Har behov for en endelig beslutning omkring FGK – logoet, da der snart skal trykkes tøj til 
eliteholdene. NE afklarer med bl.a. BA og kommer retur. 

 
Turneringsudvalg  

• BLH fik bekræftet, at hans rolle primært er at være bindeled og kontakt mellem TU og BM. 

• TU vil bl.a. bruge vinterpausen til at lave et bedre forarbejde til den kommende sæson.  

• BM var generelt enige om, at der har været for mange fejl, at der er plads til forbedringer.  

• Turneringsreglementet trænger til gennemgribende opdatering. 

• TU burde have det overordnede ansvar for alle turneringer i FGK, også i regi af Kik’er. 

• Sponsormatchen var supergodt arrangeret og afviklet, god stemning blandt alle deltagere. 

• Klubmesterskabet havde lidt udfordringer i planlægningen. 

• Sillebro Cup, alt i alt en vellykket turnering, dog bør spisning bør være inkluderet i 
turneringsgebyret, ansvaret for turneringen fremover skal afklares og fastlægges. 

 
Sekretariatet 

• Nye nedsatte Greenfee priser efter kl. 17.30 er implementeret. 

• Møde med GolfMore om funktioner til booking og betaling af bl.a. Pay n’ Play, Simulatorer etc. 
Systemet rummer rigtig mange muligheder, som vi i dag savner i Golfbox.  

• Simulatorer er ved at blive gjort klar, installation mandag / tirsdag i uge 39 – information til 
årskortholdere samt øvrige medlemmer er på vej ud. Arbejder med et ”åbent hus” arrangement i 
weekenden 7. – 8. oktober bl.a. med ”prøv TM gratis i en halv time”. Opsætning i Golfbox ift. 
booking, betaling og nøgleudlevering er ved at blive implementeret. 

• Opkrævning af forudbetaling ved online bookning af Pay & Play (Nordbanen og Simulator) – bliver 
implementeret med udgangen af september. 

 
Eventuelt 

• Jubilæumsudvalg. JK gav en kort gennemgang af sine tanker og ideer til en festuge ifm. jubilæet i 
2024. Det vil kræve en stor indsats, og der skal etableres et jubilæumsudvalg til at stå for den 
overordnede planlægning. 

 
 
 


